

二月份我国贸易顺差8.7亿美元 环比减少11.3亿美元 仍为连续46个月顺差

【本报讯】中央统计局代主任阿玛莉亚 (Amalia Adininggar Widyasanti) 于3月15日在雅加达召开记者会时声称,今年二月份的我国贸易平衡表又再出现约达8.7亿美元的贸易顺差,可是比上一月或今年元月份的20亿美元减少了11.3亿美元之多。然而,这总是自2020年5月份以来连续46个月出现的贸易顺差。

阿玛莉亚透露说,今年二月份的贸易平衡表会出现顺差,主要是因为诸如矿物燃料、动植物油脂和钢铁等非油气商品,出现了约达26.3亿美元的顺差所致。若是从今年元月份至二月份累计起来,我国的贸易平衡表出现约共28.7亿美元的顺差,或同比减少了64.2亿美元。

根据记录,今年二月份的出口值约达193.1亿美元,比上一月或今年元月份下降了5.79%,其中油气出口值约达12.2亿美元或下降了12.93%,非油气出口值约达180.9亿美元或下降了5.27%。

今年二月份的出口值会显示下降,主要是因为钢铁的下降幅度达到3.26%;动植物油脂达到2.6%,黄金和珠宝达到0.6%,加上天然气的下降幅度也达到1.58%。具体来说,今年元月份至二月份的出口总值达到398亿美元或同比下降了8.81%,这是因为油气和非油气的出口值有所下降所致。详细来说,非油气的出口总值达到371.9亿美元或同比下降了9.24%,油气的出口总值达到26.1亿美元或同比下降了2.24%。

中国银行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 15 March 2024 Time: 09:00 WIB

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2166

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,194.39	10,270.39	0.00	0.00
CNY IDR	2,159.69	2,172.69	2,154.69	2,177.69
EUR IDR	16,929.37	17,048.37	0.00	0.00
GBP IDR	19,744.69	19,884.69	0.00	0.00
HKD IDR	1,985.77	1,996.77	1,981.77	2,000.77
JPY IDR	104.35	105.25	0.00	0.00
SGD IDR	11,626.21	11,703.21	0.00	0.00
USD IDR	15,530.00	15,630.00	15,525.00	15,635.00

政府大米库存均匀分布全国各地 内政部:仍有一些地区尚未展开市场行动

【本报讯】据悉,虽然政府用于稳定市场价格的大米库存(CBP)已均匀分布在全国各地,然而仍有一些地区尚未展开市场行动。内政部关注此事,因为现时已进入2024年斋戒月时期,2024年开斋节已近在眼前,只剩下数个星期而已。

粮储局运营计划及巩固服务单位主任艾比·素兰达丽 (Epi Sulandari) 于3月13日在内政部举行2024年控制地方通货膨胀会议上说,政府大米库存量充足,而且均匀分布在全国各地。粮储公共公司或粮储局于3月12日的库存量为112万9976吨。其中政府大米库存量为111万6833吨,以及商业大米库存量为1万3144吨。

艾比表示,上述大米分布在全国各地粮储局的1600座仓库,并准备为全国各个县区服务。她说:“如果各位省长和市长需要稳定物价,可直接与附近的有关当局协调有关稳定物价的措施和行动。我们已根据需求发放大米数量,不论是粮食援助或其它的需求。”

内政部监察长敦西 (Tomsu Tohir) 也提及有些地区还未实施市场行动。根据3月13日的报告,全国仅196个地区才实施市场行动,因此还有约250个地区还未落实市场行动。他要求粮储局直接与那些地方领导进行协调。



发展各项设施支持巴淡招商引资

为全力支持巴淡市的投资活动,政府一直推动发展地方各项设施,其中一个就是建造一个直往经济特区、机场、货运港口个工业区等的通道。

敦西强调称,地方首长为重新调查市场行动,不要仅仰赖现有的下属人员协助,他说:“地方首长们也请帮忙监督和调查下属人员的工作进程,俗语说‘耳听为虚,眼见为实’。不可过于轻信工作报告,因为如今大约65%地区还未实行市场行动。”

他也希望诸地方首长更认真地实施市场行动,在2024年开斋节来临前勿让大米价飙升。他说:“我请求地方首长认真关注市场行动,不要在临近佳节还未能控制大米价格。”

节日津贴在开斋节十天前发放 公务员第13个月薪资或于六月领取

【本报讯】佐科维总统签署了2024年第14号关于向公务员、退休人士、养老金领取者和福利领取者的节日津贴及第13个月薪资的政府条例。根据该条例规定的内容,政府发放上述节日津贴金和第13个月薪资,是为实现国家财政能力对国家和民族服务的人士表示尊重的一种形式。

佐科维总统于3月14日发出的书面声明说:“国家公务员就是民事公务员及准民事公务员、工作合约政府人员(PPPK)、国军人员、国警人员,以及国家官员。”

至于节日津贴金和第13个月薪资款项源自地方基本预算案(APBD),包括基本工资、家庭津贴、粮食津贴、职位津贴或一般津贴,增加最多为一个月收入的附加津贴。

节日津贴和第13个月薪资是提供给政府部委或机构的官员或与部长及副部长同等的行政官员、高级领导官员、行政官或监督官。

与此同时,准公务员的节日津贴金占公务员基本薪资的80%;包括家庭津贴、粮食津贴、一般津贴及业绩津贴。在上述条例说明称,节日津贴金最快是在开斋节前10天工作日发放。如有还未获得节日津贴金的人,将在开斋节之后领取节日津贴金。

至于第13个月薪资最快于2024年6月发放,如还未偿付的话,那么将在2024年6月之后缴付。(Ing)

财长称我国通胀率仍然受控 唯对大米等粮食问题须保持警惕

【本报讯】财政部长穆丽亚妮 (Sri Mulyani Indrawati) 近日在雅加达 Fairmont 酒店举行的2024年万自立投资论坛活动上声称,我国的经济增长率仍然能够保持在5%的水平,通胀率也显示很低。但是,对目前的粮食通胀率还是要保持高度警惕,因为粮食仍然是国家通胀计算中的主要元素。

穆丽亚妮强调说,政府和各方已经采取了各种措施来控制市场上的通货膨胀,这一切都要归功于货币政策和财政政策,其中一个措施就是与政府各方进行协调,此外也已经不再仰赖央行的低利率来解决通胀问题。

根据中央统计局最近发出的报告,今年二月份的市场通胀率为0.37%,造成全年平均通胀率为2.75%,造成今年首两个月累计通胀率达到0.41%;消费者物价指数也从今年元月份达到105.19,今年2月份增为105.58。

此前,中央统计局生产统计方面副主任哈比布拉 (M Habibullah) 曾公布说,2024年2月份的通胀率要比上一月或去年同期更高,这是因为大米涨价造成了市场平均通胀率增高所致。

哈比布拉透露说:“在今年二月份期间,饮食品和烟草的市场通胀程度达到1%,造成整体通胀率0.29%,大米造成的通胀率0.21%,红辣椒达到0.9%,外国鸡肉达到0.02%。” (Sm)

Sumber: Bank Indonesia 汇率 3月15日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10,369.99	10,262.16	10,300.94
文莱元	BND	11,754.92	11,630.98	11,728.93
人民币	CNY	2,177.32	2,155.59	2,177.56
欧元	EUR	17,130.38	16,953.72	17,104.62
英镑	GBP	20,057.21	19,846.79	20,022.19
港元	HKD	2,002.09	1,982.14	2,005.96
日元	JPY	105.93	104.87	105.30
韩元	KRW	11.89	11.76	11.80
马来西亚林吉特	MYR	3,341.14	3,305.07	3,327.71
新西兰元	NZD	9,651.20	9,553.62	9,623.02
菲律宾比索	PHP	282.70	279.76	280.98
新加坡元	SGD	11,754.92	11,630.98	11,729.63
泰铢	THB	439.14	434.53	440.53
美元	USD	15,659.91	15,504.09	15,693.00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX	雅加达股市	7,328.05	-105.26 -1.42%
N225	日经指数	38,707.64	-99.74 -0.26%
HSI	香港恒生	16,720.89	-240.77 -1.42%
SSEC	上证综指	3,054.64	16.40 0.54%
SZSE	深圳股市	9,612.75	57.33 0.60%
FTSTI	海峡时报	3,172.96	-13.44 -0.42%
KLCI	马来西亚股市	1,552.83	9.08 0.59%
TWII	台湾股市	19,682.50	-255.42 -1.28%
DJIA	道琼斯	38,905.66	-137.66 -0.35%
Nasdaq	纳斯达克	16,128.53	-49.24 -0.30%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年3月15日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,094,000	1,194,000
10.0	10,940,000	11,410,000
100.0	109,400,000	113,600,000
1,000	1,058,000,000	1,133,600,000



贸长视察雅京 Kramat Jati 传统市场

3月15日,贸易部长祖基菲 (Zulkifli Hasan) 在雅加达东区视察 Kramat Jati 传统市场,他想确保基本日用品的价格稳定,存货也相当充足。